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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 105/2011                                                          ΘΕΜΑ
Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 46/2011 Α.Δ.Σ. που αφορά
την καταβολή αποζημίωσης στους Αντ. Τσουκλείδη κλπ.
στο Ο.Τ. 770 (φιστικιές) με αποδοχή της από 23-2-2011
δήλωσης του Αντ. Τσουκλείδη κλπ

Σήμερα στις 28 Φεβρουαρίου 2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 8784/24-02-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  24-02-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ,
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
Ουδείς

Ο Δ.Σ.  κος Βερναδάκης Γεώργιος,  απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας
διατάξεως.
Ο Δ.Σ. κος Αϊβαλιώτης Νικόλαος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 17ου θέματος της ημερήσιας
διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος
Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης με πρότασή του,  κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 3ο θέμα εκτός ημερήσιας
διάταξης «Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 46/2011 Α.Δ.Σ. που αφορά την καταβολή αποζημίωσης
στους Αντ. Τσουκλείδη κλπ. στο Ο.Τ. 770 (φιστικιές) με αποδοχή της από 23-2-2011 δήλωσης του
Αντ. Τσουκλείδη κλπ» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται
αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο
Συμβούλιο για συζήτηση το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συμπλήρωση της υπ’
αριθμ. 46/2011 Α.Δ.Σ. που αφορά την καταβολή αποζημίωσης στους Αντ. Τσουκλείδη κλπ. στο
Ο.Τ. 770 (φιστικιές) με αποδοχή της από 23-2-2011 δήλωσης του Αντ. Τσουκλείδη κλπ., και
αναφέρει ότι οι δικαιούχοι της αποζημίωσης (Τσουκλείδη κλπ) με επιστολή – ΔΗΛΩΣΗ τους, με
αριθμ. πρωτ. του Δήμου Ιλίου 8635/23-2-2011, προς το Δήμο Ιλίου, δέχονται να τους καταβληθεί
η αποζημίωση τους εντός δύο μηνών από την έκδοση της οριστικής τιμής μονάδος από το Εφετείο
Αθηνών.

Τούτο είναι προς το συμφέρον του Δήμου καθόσον αφενός μεν παρατείνεται η εκταμίευση
σημαντικού χρηματικού ποσού, αφετέρου αυξάνονται οι πιθανότητες το ποσό αυτό να υποβληθεί
από το νεοσύστατο Πράσινο Ταμείο

Κατά συνέπεια το Σώμα πρέπει να πάρει απόφαση για την αποδοχή της δηλώσεως.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Αποδέχεται τη δήλωση με αριθμ. πρωτ. του Δήμου Ιλίου 8635/23-2-2011 των Αντ.

Τσουκλείδη κλπ, στην οποία δήλωσαν ρητά ότι εφόσον παρακατατεθεί στο σύνολο της
αποζημιώσεως στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συσταθέντος προς τούτο σχετικού
γραμματίου παρακαταθήκης εντός αποκλειστικής προθεσμίας εντός δύο μηνών από τη δημοσίευση
της αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών, με την οποία θα καθορίζεται η οριστική τιμή μονάδας
αποζημιώσεως. Επίσης παραιτούνται του δικαιώματος τους να ζητήσουν την ανάκληση της
ρυμοτομικής απαλλοτριώσεως λόγω παρόδου του 18μηνου από τον καθορισμό τιμής μονάδας
αποζημιώσεως. Τούτο είναι προς το συμφέρον του Δήμου καθόσον αφενός μεν παρατείνεται η
εκταμίευση σημαντικού χρηματικού ποσού, αφετέρου αυξάνονται οι πιθανότητες το ποσό αυτό να
υποβληθεί από το νεοσύστατο Πράσινο Ταμείο.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ


